

ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ: СУТЬ, ПЕРЕВАГИ І НЕДОЛІКИ Озерська З.В.

*Житлово-комунальний технікум Харківської національної академії
міського господарства,
м. Харків*

У роботі розглянуті питання суті, переваг і недоліків дистанційного навчання, завдання ВНЗ I - II рівня акредитації по його запровадженню.

Національна доктрина розвитку освіти України у XXI столітті одним з пріоритетів розвитку освіти визначає впровадження сучасних інформаційних технологій, які розширюють можливості студентів щодо якісного формування системи знань, умінь і навичок, їх застосування у практичній діяльності.

Дистанційні технології навчання складаються з *інноваційних педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій*.

Нинішні завдання ВНЗ у галузі розвитку дистанційної освіти визначаються проектами документів, розроблених Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України у 2011-2012 рр. Практично ж локально дистанційне навчання існує нині у багатьох ВНЗ України і, зокрема, в ХНАМГ та у Житлово-комунальному технікумі.

Які ж переваги та недоліки дистанційного навчання?

До **переваг** слід віднести : доступність всім верствам населення, зручність, відсутність необхідності відвідувати очні заняття, відсутність обмежень у часі для засвоєння матеріалу, демократичний зв'язок "викладач - студент", комплексне програмне забезпечення ресурсів і методів контролю на основі новітніх психологічних, педагогічних і методичних розробок, можливість одночасного використання великого обсягу навчальної інформації будь-якою кількістю студентів, провідні освітні технології, індивідуальний процес навчання на основі врахування особливостей навчання студентів різного рівня підготовки чи з різними фізичними можливостями, відсутність психологічного контролю, гнучкі консультації.

Головними **недоліками** слід вважати: обмеженість безпосереднього спілкування викладач – студент, технічне забезпечення дистанційного навчання в окремих регіонах областей України (відсутність Інтернету, ПК, низький рівень життя), можливість негативного впливу електромагнітних полів на здоров'я людини під час дистанційного навчання.